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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dombóvár Város Önkormányzata, Attala Község Önkormányzata és Döbrököz 
Község Önkormányzata együttműködési megállapodása alapján a Környezet és 
Energia Operatív Program 1.2.0. - szennyvízelvezetés és tisztítás pályázati 
konstrukcióban Dombóvár gesztorságában készültek el a szennyvízberuházás tervei.  

A pályázat második fordulójában a jogi személyiségű Dombóvár Térségi 
Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás valósította meg a beruházást és vállalta a 
további üzemeltetést.  

A terveket a Gemenc Bau Tolna Építőipari és Szolgáltató Kft. készítette el 36.250.000 
Ft összegben, amely 7.250.000 Ft összegű áfa-t tartalmazott. 

Az önkormányzati társulásnál jelenleg történik az eddigi befejezetlen beruházás 
lezárása, emiatt indokolt a fejlesztéshez kapcsolódó valamennyi rendezetlen tétel 
számbavétele. A beruházáshoz kapcsolódó tervek az önkormányzat tulajdonában 
vannak, a kivitelezést végrehajtó társulás emiatt a beruházásban nem szerepeltette. 

A fejlesztés befejezéséhez javasolom a Gemenc Bau Kft. által elkészített tervek 
térítésmentes átruházását az áfa megfizetése mellett a Dombóvár Térségi 
Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás részére, mivel az önkormányzat a projekt 
előkészítése során a tervek nettó értékét támogatásból megkapta.  

 

Határozati javaslat 
Szennyvízelvezetési programban készített tervek értékesítéséről 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár Térségi 
Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás részére térítésmentesen átruházza a 
KEOP-1.2.0/F1-2008-0147 azonosítószámú, Dombóvár térségi szennyvízkezelésének 
kiépítése című projekthez kapcsolódó terveket, a kapcsolódó áfa megfizetése mellett.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodások 
megkötésére.  
 
Határid ő: 2015. december 31.  
Felelős: Polgármester        
Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda  
          Szabó Loránd 
          polgármester 
             


